

更新日:2010年3月15日

[認識府城](#)
[市長專欄](#)
[市府組織](#)
[所屬機關](#)
[社會福利](#)
[採購公告](#)
[下載專區](#)

[首頁](#) > [新聞稿](#) > [客家文化耀府城新春聯歡茶敘](#)

[中文](#)

民眾專區

[府城觀光](#)

[交通資訊](#)

[住宿資訊](#)

[免費好康](#)

[生活扶助](#)

[教學資源](#)

[法律服務](#)

[地政服務](#)

[戶政服務](#)

[就業徵才](#)

[洽辦公務](#)

[通報系統](#)

[查詢服務](#)

廠商專區

[投資招標](#)

公務專區

[新聞消息](#)

[公益彩券、預算](#)

[都市發展](#)

[統計資料](#)

[政府出版品](#)

[e化建置成果](#)

網網相連

[政府機構](#)

[生活資訊](#)



◎ 新聞稿

客家文化耀府城新春聯歡茶敘

刊登日期：2010/3/7 下午 12:53:11

內 容：

開啟新歲佳運，凝聚鄉親情誼，台南市客家文化協會於七日上午在客家會館舉行福虎新春聯歡暨客家藝文饗宴活動，市長許添財、行政院客家委員會主任秘書陳秀鳳及市議員曾培雅親臨現場致意，**許市長**表示，安排這場客家藝文饗宴，讓鄉親感受多元文之美及和諧，也感受到客家文化的精深及優美，這也是府城重要文化資產。

許市長致詞時首先歡迎來自美國芝加哥客家山歌隊、巴勒特市國際合唱團前來團拜會場演唱表演；他表示，多元文化發展能帶給這座城市充沛活力及更高競爭力，他期許未來合併升格後的台南市，能在市民齊心努力下，讓環境優美及乾淨；經濟繁榮進步及具國際競爭力；福利方面，能夠人人有工作，有困難時能即時得到協助，這樣人民就快樂幸福，這是成為世界一流城市的目標。

許市長說，如果人民或族群沒有受到平等的待遇、沒有受到尊重及了解，這樣城市的和諧就會受阻，他希望這座城市具有多元文化且和諧及幸福，所以每個族群的特色及每種文化優點都應發揚光大，這也是客家文化會館成立的宗旨，期望大家朝向這個目標前進。

活動由行政院客家委員會、台南市政府與主辦、台南市議會合辦，主辦單位安排客家美食、小吃分享與會嘉賓。客家會館備有解說導覽人員，引導鄉親觀賞嶄新的會館設施與展示內容。會中市長許添財頒贈感謝牌予美國芝加哥客家山歌隊、巴勒特市國際合唱團代表。

為增進海內外客家鄉親情感，並提供學校師生與一般民眾聆賞山歌之美，特邀千里迢迢而來的美國芝加哥客家山歌隊、巴勒特市國際合唱團前來團拜會場演唱，與真樂軒八音團同台演出，堪稱為海內外鄉親以藝文會友，以友輔仁，情感共振的盛會，也希望透過這趟音樂交流，讓大家對客家歌謠有更深入的認識並教大家學習唱客家歌曲。

新聞聯絡人：新聞及國際關係處林昱瑩3901064

相關檔案：